
PRINCESS S78 - 2019
PRICE : 3,490,000.00 € VAT INCL

Discover the 2019 Princess S78, a perfectly maintained used yacht available at Santarelli Marine. This model
combines luxury, performance, and sleek design, offering an unparalleled boating experience. Featuring premium amenities,
spacious living areas, and a refined interior, this yacht is designed to meet the expectations of discerning boating enthusiasts.
Whether for family cruises or getaways with friends, the 2019 Princess S78 will impress with its comfort and
performance. Don’t miss this unique opportunity to own an exceptional yacht at Santarelli Marine.
This is a rare opportunity on the market. Low engine hours and never chartered. She is powered by 2  engines MAN V12,
2x1900hp which give her a top speed of 39.0 kn, with only 411 hours on the clock.

This pre-owned Princess S78 is displayed in our show room in Corsica and is available for a visit anytime.

Call us now for more information.

MY 'Together' is a motor yacht with an overall length of 24.42m, a beam of 5.76m, a draft of 1.77m and a volume of 95 GT.

The pre-owned Princess S78 features exterior design by Olesinski Ltd., while her interior was penned by Princess Yachts, with
naval architecture by Olesinski Ltd. Up to 8 guests are accommodated on board the superyacht Marie , and she also has
accommodation for 2 crew members including the captain. The Princess S78 yacht has a grp hull and grp superstructure. The
yacht carries 6,000 liters of fuel on board, and 1,500 liters of water.

Specification

Brand : Princess Model : S78

Year : 2019 Overall Length : 24.66 M

Beam : 5.76 M Draft : 1.77 M

Engine : 2 x MAN V12-1900 Engine Power : 2 x 1900 CV

Fuel : Gasoil Hours : 411

Transmission : LIgnes d arbre Displacement : 6000 L

Displacement approx. : 53.73 T Water Capacity : 1350 L

Top Speed : 39 knots Cruising Speed : 35 knots

Cabins : 4
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Equipment

Optional equipment of the used Princess S78 Marie:

-    Walnut interior wood satin finish. Saloon, galley and helm floors are Walnut Clamshell quartz galley worktop,
-    Hydraulic system consisting of separate engine driven hydraulic pumps allowing any system to be supplied with hydraulic
power from either engine,
Including hydraulic anchor winch & 300 kgf hydraulic bow thruster (in  place of standard) 300 kgf hydraulic stern thruster & hold
function docking system. All with dual station controls,
-    Gyro stabilisation (Seakeeper 16),
-    Port cabin to have double berth conversion with powered sliding mechanism on inboard berth,
-    Electrically operated sun awning to aft end of cockpit (grey fabric),
-    Electrically operated sliding roof over forward saloon area (incorporating standard skylights with electric blinds),
-    Stainless steel keyway plates & chock mounting system on bathing plateform for later fitting of a wet bike,
-    Third station controls in cockpit (engine controls thruster controls and engine emergency stop),
-    Onan 27kw generator in place of standard,
-    Additional Onan 22.5kw/50hz generator,
-    Continental 220v/240v sockets,
-    Underwater transom lights (4 Lumishore SMX52 Blue/White),
-    Underwater lighting to aft hull sides (4 Lumishore SMX52 Blue/White),
-    Freshwater maker (190 litre/hour) complete with remote instrumentation & services,
-    Ice maker fitted in sportbridge wetbar,
-    Four RAYMARINE Axiom XL16’’ 15.6’’ colour multifonction displays (2 at each helm position) in place of standard,
-    Raymarine 12kw Magnum 48’’ digital colour open array scanner in place of standard 4kw Raymarine remote control keypad
(RMK-10) at upper and lower helms,
-    European Version Plotter Charts,
-    International VHF,
-    Mosquito screens for all portlights,
-    Exterior covers – Sportbridge Grey Sunbrella Supreme, Cockpit Grey Sunbrella Plus,
-    Bimini Top – Charcoal grey sunbrella canvas with additional charge for bimini top to have LED overhead dimmable lighting
(switched from console),
Additional charge for bimini top to be electro-hydraulically powered,
-    Foredeck sun awning with carbon fibre poles (awning to match cockpit/sportbridge covers, grey),
-    DEDON Seax folding chairs x3 for internal and external dining (frame in black finish with wooden arms. Textile finish in Sail
Taupe),
-    KETAL Zig Zag foredeck coffee table,
-    Additional charge for premium fabrics , leather & small rectanglar quilted blankets & bed linen,
-    Additional charge for scatter cushions and throws,
-    Docking camera,
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-    Engine room thermal monitoring, 
-    AIS,
-    Tender convenience pack,
-    Modify cockpit cover,
-    Back lit name,
-    Anchor chain markings,
-    Siren Marine Yacht monitoring, 
-    Cameras,
-    Inverter,
-    Fuel transfer pump (1001 ph),
-    Apple TV,
-    Anchor Locker Cargo Net,
-    Stainless Steel Anchor chain (100 meters),
-    Folding cleats,
-    Dometic spot zero system,
-    Dual Station Chain Counter,
-    Williams 435 SportJet fitted in garage,
-    Wine celar fridge,
-    60kg ULTRA Anchor and flip swivel,
-    Bimini frame strengthening,
-    Heavy duty fenders and « classic » ones,
-    Install Bravo Turbo inflator,
-    FLIR camera, 
-    Micro USB Outletat the upper helm,
-    Windscreen cover,
-    Power thruster remote,
-    Tender charger in the tender garage,
-    Bathing plateform remote and receiver,
-    Cockpit seating cover,
-    Flybridge seat cover, 
-    Foredeck table

-    Premium Audio Video Pack – Incorporates : 
o    Deck saloon – 55’’ uhd Smart Led tv on a power lift Naim Uniti Star Audio System. Blu-Ray uhd cd/dvd player with focal
speakers (4) & subwoofer,
o    Owner’s Stateroom – 40’’ uhd Smart led tv, Naim Uniti Atom audio system with Bluetooth, multi-zone streaming capability
& dedicated app. Blu-Ray cd/dvd player. Paired with focal speakers (2) and subwoofer,
o    Forward Guest Cabin – 32’’ hd Smart led tv, Naim Uniti Atom Audio system with Bluetooth, multi-zone streaming capability
 & dedicated app. Blu-Ray cd/dvd player. Paired with focal speakers (2) and subwoofer,
o    Starboard Cabin – 28’’ hd led tv, Naim Uniti Atom Audio system with Bluetooth, multi-zone streaming capability  &
dedicated app. Blu-Ray cd/dvd player. Paired with focal speakers (2),
o    Sportbridge – Naim Uniti Atom Audio system with Bluetooth, multi-zone streaming capability & dedicated app. Paired with
Bowers & Wilkins waterproof speakers (4) and subwoofer (No hdmi connectivity),
o    Cockpit seating area – Naim Uniti Atom Audio system with bluetooth, multi-zone streaming capability & dedicated app.
Paired with Bowers & Wilkins waterproof speakers (2) & Subwoofer (no hdmi connectivity),
o    Foredeck seating walk-through area – Naim Uniti Atom audio system with Bluetooth multi-zone streaming capability &
dedicated app. Paired with Bowers & Wilkins waterproof speakers (2) & Subwoofer (no hdmi connectivity),
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Interior Comfort

-    Interior colour scheme : 
Carpet : Quartz Linen
Saloon : 
Sofa Upholstery : Metropole Natural (Altfield),
Port chaise : Metropole natural (Altfield),
Aft dinette : 
Bone leather (Quartz Leather)
Master cabin : 
Headboard : Country Estate 229-07 Dark Azul (Holly Hunt),
Small rectangular quilted blanket with bed linen : Focus 10650-991 (Zimmer + Rhode),
Sofa (with quilt detail option) : Metrolpole Natural (Altfield),
Dressing table chair : Frag Ponza Standard colour.

Forward cabine : 
Headboard : Oasis 10304-12 Blue (Donghia),
Small Rectangular quilted blanket with bed linen : Focus 10650-991 (Zimmer + Rhode),
Stool : Strada M1 724-08 Celadon (Lelievre)

Starboard cabin : 
Headboard : Country Estate 229-07 Dark Azul (Holly Hunt),
Small Rectangular quilted blanket with bed linen : Focus 10650-991 (Zimmer + Rhode),
Stool : Oasis 10304-12 Blue (Donghia)

Port cabin : 
Headboard : Country Estate 229-07 Dark Azul (Holly Hunt),
Small Rectangular quilted blanket with bed linen : Focus 10650-991 (Zimmer + Rhode),
Scattered cushions and throws
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